



Уважаемые жители Семилукского района!

26 января 1943 года вошло в историю нашего района как День освобождения города Семилуки от немецко-фашистских оккупантов.

Сегодня в 79 годовщину этой знаменательной даты мы склоняем головы перед памятью тех, кто отдал свою жизнь за светлое будущее малой родины.

Это был всенародный подвиг, пример героизма и мужества воинов-освободителей, мирных граждан, всех, кто с честью пережил тяготы оккупации, ценой жизни защитил родную землю от поработителей. Наш долг – защитить и сохранить историческую правду, научить детей и внуков любить свою землю так, как их героические предки.

Дорогие ветераны и труженики тыла! Низкий вам поклон! Мы бесконечно благодарны вам за доблесть и стойкость, проявленные в непростые времена, наполненные скорбью и страданиями.

В этот день желаю всем мира, крепкого здоровья и благополучия!

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю. Швырков*